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Α.Π.  553
Αθήνα 28/4/17 
 
 
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ Δημόσιας Τάξης κου Δ. Αναγνωστάκη 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Α.Τ. ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
 Κύριε Γενικέ, 
 
      Η Ομοσπονδία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας (ΟΒΥΕ), πανελλαδικό όργανο εκπροσώπησης του κλάδου των επαγγελματιών αδειούχων υδραυλικών, με την παρούσα επιστολή και με γνώμονα την προστασία των έννομων συμφερόντων των μελών της, απευθύνει έκκληση και επισημαίνει τα εξής:
 
Α) σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (ν.3982/11- άρθρο 12 και Κ.Υ.Α. ΑΡ. Φ. 2540/7-11-11 ΦΕΚ Β΄ αρ. Φ.Γ.9.6 / οικ. 15712/2013),  αλλά,  και σύμφωνα με παλαιότερο νόμο, ο οποίος ισχύει (ΑΝ 501/37), ζητούμε από το αρμόδιο Υπουργείο την εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων, προκειμένου να προστατευτούν τα έννομα συμφέροντα των μελών μας,  η ασφάλεια των καταναλωτών, αλλά και να μην υπάρχουν απώλειες εσόδων για το κράτος(φοροαποφυγή – εισφοροδιαφυγή από παράνομη επαγγελματική δραστηριότητα). 
 
Ειδικότερα:
➢ Σύμφωνα με την ανωτέρω νομοθεσία, κανείς δεν μπορεί να ασκεί τεχνικό ή άλλο επάγγελμα, χωρίς να κατέχει την εκ του νόμου απαιτούμενη άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. Τόσο το άρθρο 12 του ν.3982/11, όσο και η Κ.Υ.Α. υπ. αρ. 2540/7-11-11 αρ. Φ.Γ.9.6 / οικ. 15712/2013, ορίζουν σαφείς κυρώσεις για όσους ασκούν υδραυλικές και λοιπές εργασίες χωρίς να κατέχουν τη σχετική άδεια.
Επιπλέον, και ειδικότερα σύμφωνα με τον ΑΝ 501/37, όπως ισχύει μέχρι σήμερα, όσοι εκτελούν έργα – εργάζονται, χωρίς άδεια ή πτυχίο, καθώς, επίσης και όσοι αναθέτουν εργασίες σε άτομα χωρίς άδεια ή πτυχία, διώκονται κατόπιν μήνυσης των κατά τόπους επιθεωρητών ή εποπτών εργασίας ή των οικείων αστυνομικών τμημάτων, οι διώξεις αυτές γίνονται είτε αυτεπάγγελτες, είτε κατόπιν αίτησης ιδιώτη. Οι κυρώσεις που προβλέπονται είναι χρηματικές ή επιβολή ποινής φυλάκισης 1 – 3 μήνες. 

Κύριε γενικέ, 

είναι ανάγκη,  σε τυχόν υποβληθείσες  καταγγελίες προς τα Αστυνομικά Τμήματα,   που αφορούν την  παράνομη επαγγελματική δραστηριότητα, είναι σημαντικό οι καταγγελίες αυτές, να κοινοποιούνται  στα αρμόδια τμήματα της περιφέρειας (Διεύθυνση Ανάπτυξης), αλλά  και στις αρμόδιες υπηρεσίες του κράτους (ΣΕΠΕ κλπ), προκειμένου να υπάρξει συντονισμένη προσπάθεια πάταξης της παράνομης δραστηριότητας και τήρηση της νομοθεσίας.
                Καταλήγοντας, αποζητούμε   την ευαισθητοποίηση σας, έτσι ώστε να υπάρξει ένα ουσιαστικό και διαρκές δίκτυ προστασίας, τόσο για τους αδειούχους τεχνίτες υδραυλικούς, όσο και για τους αποδέκτες (καταναλωτές) των υπηρεσιών τους.
 
Με τιμή για το Δ.Σ.

               Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας

Δημήτρης Βαργιάμης
       Μιχάλης Κατσαρός
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