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 ΑΠ:0080
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θέμα:  Συνάντηση με κο Ρασσούλη Ιωάννη (αντιδήμαρχος Δήμου Ηρακλείου)
Την Τρίτη 06 Δεκεμβρίου 2016 έλαβε χώρα στο γραφείο του κυρίου Ι. Ρασσούλη, αντιδημάρχου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Πολεοδομίας του Δήμου Ηρακλείου, συνάντηση με αφορμή την «Υπεύθυνη Δήλωση Αδειούχου Εγκαταστάτη Υδραυλικού».
Έπειτα από περίπτωση που γνωστοποιήθηκε στο σύνδεσμό μας περί μη αναγκαιότητας υποβολής της «Υπεύθυνης Δήλωσης Αδειούχου Εγκαταστάτη Υδραυλικού» στην Πολεοδομική Υπηρεσία Ηρακλείου το σωματείο  ενήργησε ως εξής: Ο πρόεδρος (κος Φυσαράκης Κων/νος ) και ο γραμματέας (κος Δαριβιανάκης Ηρακλής) του Δ.Σ. παρέθεσαν στον κύριο Ρασσούλη το νομοθετικό πλαίσιο σύμφωνα με το οποίο κάθε πολεοδομία στην Ελλάδα υποχρεούται να παραλαμβάνει μαζί με όλα τα υπόλοιπα έγγραφα-δικαιολογητικά και την «Υπεύθυνη Δήλωση Αδειούχου Εγκαταστάτη Υδραυλικού» προκειμένου να προχωρήσει στην αδειοδότηση για ηλεκτροδότηση νέου κτιρίου. 

Ο κος αντιδήμαρχος έλαβε υπ’ όψιν του την παρέμβαση του συνδέσμου μας και κατ’ όπιν μελέτης και διερεύνησης των νομοθετικών διατάξεων θα απαντήσει σχετικά με το ζήτημα που του θέσαμε.

ΤΟ Δ.Σ.
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